
 

 

 

Учесници тематског друштвеног дијалога „Међугенерацијска солидарност“, у 

организацији   Министарства за људска и мањинска права и друштвени дијалог уз 

подршку Популационог фонда УН у Србији, одржаног дана 08. децембра 2021. године, у 

Београду, утврђују следећа 

 

 

ОБАВЕЗУЈУЋА ПОСТУПАЊА 

 

Сви учесници друштвеног дијалога „Међугенерацијска солидарност“ , представници 

ресорних министарстава, државних и међународних институција и организација, 

невладиног сектора, сагласни су да је међугенерацијску солидарност неопходно укључити 

у све јавне политике како би се свим генерацијама дала могућност да кроз активно 

учествовање у креирању и спровођењу политика остваре свој потенцијал.  

 

Улагање у младе генерације постаје све важније, јер успех младих омогућава друштву да 

подржи оне старије који зависе од туђе помоћи. Управо због тога висока незапосленост 

младих, прерано напуштање школовања, несигурност запослења, проблеми су које 

креатори јавних политика у Републици Србији морају ефикасније решавати, јер директно 

утичу на квалитет живота свих генерација.  

 

У жељи да се о значају толеранције не говори само на једном школском часу, 16. 

новембра на Међународни дан толеранције, организације цивилног друштва од 

Министарства просвете, науке и технолошког развоја очекују да се у склопу наставе 

грађанског васпитања посебна пажња посвети међугенерацијској солидарности.  

 

Такође, од кључне важности је обука и подршка наставницима грађанског васпитања на 

тему међугенерацијске солидарности, кроз израду смерница и потребних помоћних 

материјала на свим нивоима општег образовања. 

 

Министарство за рад, запошљавање, борачка и социјална питања обавезује се да ће 

размотрити као опцију развијање „сребрне економије и сребрног предузетништва“ у 

оквиру примене Закона о солидарном предузетништву.   

 

Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог ће у оквиру стратегије 

људских права ставити акценат на унапређење људских права у контексту старих као 

осетљиве друштвене групе, придајући посебну пажњу међугеренацијској солидарности, 

као једном од аспеката културе људских права. 

 

Министарство за људска и мањинска права и друштвени дијалог ће у сарадњи са другим 

надлежним институцијама развијати културу старења као концепт усвајања здравих 



животних навика и целоживотног учења. Целоживотно учење омогућава трансфер знања 

међу генерацијама.  

 

Учесници друштвеног дијалога „Међугенерацијска солидарност“, информације о 

исходима договорених обавезујућих поступања друштвеног дијалога доставиће 

Министарству за људска и мањинска права и друштвени дијалог. 

 

МИНИСТАРСТВО ЗА ЉУДСКА  

  И МАЊИНСКА ПРАВА И  

    ДРУШТВЕНИ ДИЈАЛОГ 


